

搜資的資本愈多，免稅的期限亦愈長。廣州原有很多小規模的工廠，他們生產的工業品種類和數量均屬有限，不足以供應巨量的需求。新的廠商和其工廠的產品為資本所未曾在廣州製造過的，該廠商當然是新興的廠商，可向政府申請給予專利。如果舊有的小規模工廠產品數量有限，不足以供應本地的需要，新的廠商就可以申請作爲新興工業區，該廠商也可以申請作爲新興工業區，這些廠商都可以受到免除所徵的稅。

當新興工業有充份能力供應市場，而且其產品的品質可以和入口商品媲美，其價格也可和入口商品的價格相等時，政府便可以考慮不再給予加入的新廠商以新興工業區的地位。除非該廠商可以申請作爲新興工業區，這些廠商都可以受到免除所徵的稅。

第二，另一種免稅，是在鼓勵製造業促進和出售其產品，此項免稅新興工業支出乃爲了促進出口，製造廠可雙倍減除。

例如在國外的費用係產生於廣告，免稅，本的分配，市場研究等等，其每元的支出乃爲了促進出口，製造廠可雙倍減除。

(一)

端午節漫談

陳寥

端午節是

五月初五

的

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

五

的，而又逢着單數的，都定爲節令，比

如正月初一是元旦，三月三，五月五，七月七，九月初都有名稱，只有十一月十一是例外的。

中國古時有個習慣，凡是月數相同

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

的

香港棉系工業向星洲投資
當前設廠趨勢的分析

本號

商業樓宇

大小柏文

房屋買賣

理產業按揭

地產投資表

代收租項

代地產投

理

業

買

賣

屋仁食

品

華

YAN

CAFE

619 GORE AVÉ,

VANCOUVER 4, B.C.

六八一·八〇一七

電話：

地址：

馳名置業

歡迎外賣

宜。電話：

733-2207

修改修理，銀期適

天面去水溝，直落

CRAFT

修理水溝，去水溝

工，精工巧造屋內

修改修理，銀期適

宜。電話：

733-2207

修理水溝，去水溝